



今晚七星彩奖池为100万
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

汕尾幸运儿清明小长假 喜中“好运8”10万大奖

新快报讯 记者陆妍思报道 4月6日,清明小长假的最后一天,位于汕尾市海丰县附城镇海河路照祥市场第十二号铺面的4413030432体彩实体店传来喜讯,该站点一幸运购彩者刮出即开票“好运8”头奖,喜获奖金10万元。次日,幸运购彩者陈先生(化名)一大早就来到汕尾市体彩兑奖大厅办理兑奖手续。

陈先生满面春风地告诉工作人员,自己购买体彩已有一年多,之前经常中

些小奖,大奖则是第一次中。陈先生表示,之所以去4413030432体彩实体店购彩,因为自己就在该店附近上班,工作之余就会前往购买几注大乐透,有时还顺便刮几张即开票,缓解一下工作压力。此外,之前听说这个实体店去年年底中出了1800万元大奖,希望自己也能沾沾喜气。

这次趁清明节闲暇时间,陈先生早早来到4413030432体彩实体店购买彩票。陈先生介绍说,他先是打了几注大

乐透,接着就寻思着要刮哪种即开票。他一眼望去,感觉“好运8”的票面简单清新,以粉红色为底,配以鲜明的黄色和紫色,具有较强的视觉冲击力,中奖条件和奖级都与“8”紧密相连,觉得“8”的谐音预示着能发,便将店里剩下的“好运8”全买了。

陈先生刮的前几张都没中,直到刮到第四张的时候,刮出的号码竟与中奖号码一致,他当时又紧张又兴奋,还让销售员帮忙核实是否中了一等奖。

相关

“好运8”玩法与“8”紧密相连

顶呱刮“好运8”是去年9月上市的票种。该票是数字类主题游戏,单票面值5元,头奖10万元。

自顶呱刮面世以来,数字类主题票一直是其“代表作品”,之前发行的“麻辣6”“7”“炫酷9”“10来运转”“520”等,都颇受购彩者欢迎。本次新上市的“好运8”,沿袭了数字类主题游戏娱乐性强的特点,玩法结合数字“8”,与主题名称“好运8”相呼应。

该票票面以粉红色为底,配以鲜明的黄色和紫色,具有较强的视觉冲击力,中奖条件和奖级都与“8”紧密相连。

“好运8”包括两个游戏和一个附加玩法,游戏一:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;游戏二:刮开覆盖膜,如果出现3个相同的金额标志,即中得该单一金额。附加玩法:刮开游戏一和游戏二的覆盖膜,如果出现两个及以上8标志“8”,即中得上方奖级表中所对应的金额。该玩法中奖奖金不可兼中兼得。游戏一中奖金额加游戏二中奖金额,再加附加玩法中奖金额,就是一张彩票的总奖金。

购彩者每购买一张面值5元的“好



运8”,将有1元成为体彩公益金。体彩公益金广泛用于包括补充社会保障基金、医疗、助学、扶贫、残疾人事业、法律援助、全民健身等公益事业。



超级大乐透 第024期

中奖号码 03 05 06 24 30 后区 03 07

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 14.37 亿元

排列三 第056期

中奖号码 5 7 8

排列五

中奖号码 5 7 8 3 4

本期兑奖期限:
自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

大咖云集共同助力体彩吉祥物征集活动

新快报讯 记者陆妍思报道 近日,中国体育彩票吉祥物形象征集“云启动”,这场面向全国开展的大型征集活动一开始就受到大众的广泛关注,更是汇集了多个领域的代表人物共同助力,体育界名人组团发声,如短道速滑奥运冠军武大靖、跆拳道奥运冠军吴静钰、国家射击队运动员史梦瑶和赵中豪以VCR形式现身助阵,呼吁大众广泛参与此次活动,一起来创造体彩公益新形象。

据悉,跆拳道奥运冠军吴静钰曾多次与中国体育彩票携手,共同推动我国体育事业和公益事业发展。早在2012年,吴静钰就曾与奥运冠军陈若琳、骆晓娟、许安琪一起,获聘成为“江苏体彩公益形象大使”,推广体育彩票公益品牌,同时也呼更多人参与到这项公益事业当中;2018年,吴静钰与郭晶晶、陈一冰、杜丽等9位冠军出席“2018年全民健身万里行启动暨冠名签约仪式”,身体力行表达对体育彩票公益事业的支持与热爱。

打造体彩专属的吉祥物是中国体育彩票事业焕新发展的里程碑事件,吴静钰作为中国体育彩票的“老朋友”,此次倾力加盟,既是为体彩吉祥物征集活动助力,也为体彩品牌焕新进行见证,是双方多年来共同推动体彩公益和全民健身事业路上,具有纪念意义的一次



合作。

除了体育界大咖惊喜现身外,本次体彩吉祥物征集活动也吸引了多位设计圈大咖前来助力。包括北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”总设计师曹雪,2010广州“第16届亚洲运动会”会徽、2020年第六届亚洲沙滩运动会会徽和吉祥物设计者张强,上班族超级IP“张小盒”创作者陈东森、人气动漫《功夫兔与菜包狗》作者李智勇和知名治愈系IP“萌芽熊”作者张耀等在内的多位设计圈名人,都为中国体育彩票吉祥物征集活动发声并送上了祝福。

此外,北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”总设计师曹雪不仅云端助力

活动开启,更将作为专业评审加入到体彩吉祥物征集活动中。曹雪从专业角度分享了对吉祥物设计的独到见解与宝贵经验:“设计是服务于人,服务于社会的,在设计过程中,一定要回归到普通人的视角上来,只有这样,在未来面对目标受众和消费者的时候才有可能让人喜闻乐见。”

无论是专业设计机构、专业设计人员,还是广大购彩者和热心民众,中国体育彩票吉祥物征集,都期待你的加入。拿起画笔,和体育界、设计圈的大咖,一起参与,开启奇思妙想,发挥创作的力量,为承载着希望与梦想的,中国体育彩票和社会公益事业共同助力。

10个

疫情期间给购彩者和代销者的10个建议。给购彩者的建议:一、在家选好号码,带着号码来投注;二、购彩时佩戴口罩;三、即买即走,碰到熟人少逗留攀谈;四、尽量无接触付款。给代销者的建议:一、店内勤消毒、多通风;二、店内备好防疫物资;三、代销者要正确佩戴口罩;四、做好自我健康监督;五、尽量实现窗口售彩;六、店内促销要适度。

2元

4月11日,体彩大乐透第20022期前区开出号码04、14、20、28、35,后区开出号码02、03。本期通过2.79亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1亿元。本期全国中共出1注一等奖,单注奖金为1000万元,落户山东。山东中出的该注唯一1000万元一等奖,出自一张1注号码、2元投入的单式票。二等奖开出85注,每注奖金为13.26万余元;其中31注采用追加投注,每注多得奖金10.61万余元。追加后,二等奖单注总奖金为23.88万元。